

今日汝州

项目规划汇报会召开

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）11月15日，市委书记韩春晓主持召开全市生态养殖旅游基地、无人机制造、锂电池等项目规划汇报会。市委副书记、市长刘国朝，特飞科技公司董事长李胜出席。

会议分别听取项目负责人关于生态养殖旅游基地、无人机制造、锂电池等项目基本情况汇报。与会人员围绕项目规划、项目可行性、发展前景等方面进行讨论，并提出具体意见和建议。

会议指出，生态养殖旅游基地项目对合理开发利用滩涂资源、发展生态旅游休闲种植养殖业具有重要作用。要充分论证，做好前期调研，确保项目发挥好社会效益和生态效益。无人机制造和锂电池项目对于丰富我市经开区产业、优化产业结构具有重要意义，要积极对接，

确保项目早日落地见效。要建立项目对接机制，加强双方沟通协调。项目方要根据与会人员的意见建议，结合汝州实际，完善好规划方案；发改、工信、自然资源和规划等部门要主动对接，靠前服务，加快推进项目前期工作。

市领导齐瑞峰、张飞、朱同正、倪建国、杨景山及市委常务副秘书长冯军亚参加会议。

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 3400 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：http://www.ruzhounews.com



2023年11月16日
星期四
农历癸卯年十月十四

习近平同美国总统拜登举行中美元首会晤

新华社旧金山11月15日电（记者刘华 谭晶晶）当地时间11月15日，国家主席习近平在美国旧金山斐洛里庄园同美国总统拜登举行中美元首会晤。两国元首就事关中美关系的战略性、全局性、方向性问题以及事关世界和平和发展的重大国际问题坦诚深入地交换了意见。

习近平指出，当今世界正经历百年未有之大变局，中美有两种选择：一种是加强团结合作，携手应对全球性挑战，促进世界安全和繁荣。另一种是抱持零和思维，挑动阵营对立，让世界走向动荡和分裂。两种选择代表着两个方向，将决定人类前途和地球未来。作为世界上最重要的双边关系，中美关系要放在这个大背景下思考和谋划。中美不打交道是不行的，想改变对方是不切实际的，冲突对抗的后果是谁都不能承受的。大国竞争解决不了中美两国和世界面临的问题。这个地球容得下中美两国。中美各自的成就是彼此的机遇。

习近平深刻阐释了中国式现代化的本质特征和内涵意义，以及中国的发展前景和战略意图。习近平指出，中国的发展有自身的逻辑和规律，中国正在以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴，中国不走殖民掠夺的老路，也不走

国强霸的歪路，不搞意识形态输出，也不同任何国家搞意识形态对抗。中国没有超越或者取代美国的规划，美国也不要打打压遏制中国的打算。

习近平指出，相互尊重、和平共处、合作共赢，这既是50年中美关系历程中提炼出的经验，也是历史上大国冲突带来的启示，应该是中美共同努力的方向。只要双方坚持相互尊重、和平共处、合作共赢，完全可以超越分歧，找到两个大国正确相处之道。去年巴厘岛会晤时，美方表示不寻求改变中国体制，不寻求“新冷战”，不寻求通过强化同盟关系反对中国，不支持“台独”，无意同中国发生冲突。这次旧金山会晤，中美应该有新的愿景，共同努力浇筑中美关系的五根支柱。

一是共同树立正确认知。中国始终致力于构建稳定、健康、可持续的中美关系。同时，中国有必须维护的利益，必须捍卫的原则，必须坚守的底线。希望两国做伙伴，相互尊重、和平共处。

二是共同有效管控分歧。不能让分歧成为横亘在两国之间的鸿沟，而是要想办法架起相向而行的桥梁。双方要了解彼此的原则底线，不折腾、不挑事、不越界、多沟通、多对话、多商量，冷静处理分歧和意外。

三是共同推进互利合作。中美在诸多领域存在广泛共同利益，既包括经贸、农业等传统领域，也包括气候变化、人工智能等新兴领域。双方要充分用好在外交、经济、金融、商务、农业等领域恢复或建立的机制，开展禁毒、司法执法、人工智能、科技等领域合作。

四是共同承担大国责任。解决人类社会面临的麻烦离不开大国合作。中美应该做表率，加强在国际和地区问题上的协调合作，向全球提供更多公共产品。双方提出的倡议要彼此开放，也可以协调对接，形成合力。

五是共同促进人文交流。要增加两国直航航班，促进旅游合作，扩大地方交往，加强教育合作，鼓励和支持两国人民多来往、多沟通。

习近平深入阐述了台湾问题上的原则立场，指出，台湾问题始终是中美关系中最重要、最敏感的问题。中方重视美方在巴厘岛会晤中作出的有关积极表态。美方应该将不支持“台独”的表态体现在具体行动上，停止武装台湾，支持中国和平统一。中国终将统一，也必然统一。

习近平指出，美方在出口管制、投资审查、单边制裁等方面不断采取针对中国的举措，严重损害中方正当利益。打压中国科技就是遏制中国高质量发展，剥夺

中国人民的发展权利。中国的发展壮大自有内生逻辑，是外部力量阻挡不了的。希望美方严肃对待中方关切，采取行动，取消单边制裁，为中国企业提供公平、公正、非歧视的环境。

两国元首认可双方团队自巴厘岛会晤以来讨论确立中美关系指导原则所作努力，强调要相互尊重，和平共处，保持沟通，防止冲突，恪守《联合国宪章》，在有共同利益的领域开展合作，负责任地管控双边关系中的竞争因素。两国元首欢迎双方团队继续就此讨论。

两国元首同意推动和加强中美各领域对话合作，包括：建立人工智能政府间对话；成立中美禁毒合作工作组，开展禁毒合作；在平等和尊重基础上恢复两军高层沟通，中美国防部工作会晤，中美海上军事安全磋商机制会议，开展中美两军战区领导通话；同意明年早些时候进一步大幅增加航班；扩大教育、留学生、青年、文化、体育和工商界交流，等等。

两国元首强调在当下关键十年中美共同加快速度应对气候危机的重要性，欢迎两国气候特使近期开展的积极讨论，包括：2020年代国内减排行动，共同推动联合国气候变化迪拜大会（COP28）成功，启动中美“21世纪20年代强化气候行动工作组”以加快具体气候行动。

市委常委会会议召开

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）11月15日，市委书记韩春晓主持召开市委八届一百零一次常委会会议，传达学习习近平总书记在中央全面深化改革委员会第三次会议和在北京河北考察灾后恢复重建工作时的讲话精神；传达学习省委审计委员会第四次全体会议、全省软弱涣散村党组织整顿工作推进会和平顶山市主题教育座谈会等会议精神；并听取了学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作开展情况汇报。市委副书记、市长刘国朝出席会议。

会议强调，要认真学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革、灾后重建等工作的重要讲话精神，结合汝州实际，抓好贯彻落实。要认真研究，提前谋划，及时将相关改革事项纳入全市改革工作台账，切实推动各项改革任务落地生根。要聚焦地质灾害防治、城市内涝治理等工作重点，加强防洪体系、城市排水管网等基础设施建设，细化应急避险预案，强化救灾物资储备，加强应急救援队伍建设，不断提升防灾减灾救灾能力。

会议要求，要落实好支持互联网平台企业发展各项措施，助推网络平台企业高质量发展。要加大资源盘活力度，强化财政资源统筹，提高财政资金投资效益，兜牢兜实“三保”底线，维护好社会大局和谐稳定。要以“五星”支部创建工作为抓手，抓紧抓实软弱涣散村党组织整顿工作，推动基层党组织全面进步、全面过硬。要聚焦主题主线，把准目标要求，进一步优化机制举措，一体推进理论学习、调查研究、推动发展、检视整改，确保主题教育取得扎实成效。要坚持两手抓、两促进，推动主题教育和中心工作深度融合，切实把成果转化成为发展实效，以主题教育助推经济社会高质量发展。

会议还研究了其他事项。

市委副书记韩玉科，市委常委黄彬、于伟、张义辉、康乐、赵战营、李新杰出席会议；市领导陈国重、李运平、李晓伟列席会议。

20多家全国知名旅行社走进汝州



本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）11月15日，桂林国信文旅集团、贵州天悦旅游集团、江苏五方国旅等20多家全国知名旅行社相关负责人走进汝州，大家聚在一起，交流分享关于文旅发展的经验和看法，以期共同推进文旅行业的发展。

座谈会上，旅行社的代表陆续交流探讨了关于文旅产业发展的看法和实践，纷纷表示汝州文化历史悠久，底蕴深厚，尤其是文旅资源丰富，希望借此机会能多多了解汝州，了解汝州的汝瓷文化、民俗发展等情况，方便后续加强沟通、合作。在汝瓷文化、汝瓷产业发展注入新的活力，把汝州的文旅名片推向全国。

在汝瓷文化、汝瓷产业发展注入新的活力，把汝州的文旅名片推向全国。在汝瓷文化、汝瓷产业发展注入新的活力，把汝州的文旅名片推向全国。在汝瓷文化、汝瓷产业发展注入新的活力，把汝州的文旅名片推向全国。

汝州市精神文明建设

汝南街道

守牢耕地保护红线

本报讯（融媒体中心记者 郭营战）近期，汝南街道通过一系列措施，初步遏制了耕地“非粮化”“非农化”势头，主动担当作为，不折不扣地将耕地保护政策落到实处，坚决守牢守好耕地保护红线和粮食安全底线。

汝南街道由党工委、办事处主要领导挂帅，成立耕地保护工作领导小组，制定工作方案，定期分析研判工作进展，合理安排调度，层层压实责任。同时将耕地保护工作纳入村级绩效考核，确保耕地保护工作落实到位。扎实开展日常巡查工作，通过包村领导、包村干部、城管办和村两委巡查相结合的方式，对耕地违法违规使用行为早发现、早制止、早处理，切实把违法占用耕地遏制在萌芽状态。充分利用微信公众号、微信群、宣传车、悬挂横幅标语、入户走访等多种形式，宣传耕地保护政策，营造人人知晓、人人遵守、人人参与耕地保护的良好氛围。同时，加强警示教育宣传，提醒群众明利弊、守底线。针对违法占用耕地行为，坚持“清理存量、遏制增量、打击震慑”齐发力，开展了一系列乱占耕地建房、建大棚房、耕地“非农化”“非粮化”整治专项行动，确保基本农田和耕地不少一分、不丢一寸，守住耕地红线。

新时代 新征程 新伟业

汝州市农村“房地一体”不动产登记举行

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 牛向涛）11月15日上午，汝州市农村“房地一体”不动产权证书发放仪式在临汝镇彦张村举行，高现周等10名村民代表现场领到了新嘎嘎的不动产权证书。宅基地土地使用证、房产证是过去农村宅基地的两个大本，即日起，汝州市农村宅基地将统一换发新的不动产权证书。

据了解，汝州市自2017年5月启动农村房屋不动产登记工作，涉及21个乡镇（街道）、459个行政村。2021年6月10日，汝州市农村房屋不动产登记权籍调查成果通过省级验收，权籍信息开始整合入库，并同步开始乡镇村组共同审核。汝州市自然资源和规划局坚持“尊重历史、结合实际、因地制宜、稳步推进、简化程序、便民利民”的原则，2023年在全市范围内全面铺开农村房地一体不动产登记发证工作。在临汝镇政府的大力支持下，作为全市示范点，彦张村首批190户群众将拿到不动产权证书。

“开展农村不动产登记发证工作，是党中央、国务院确定的一项重大惠民利民工作。通过农村不动产登记，对农村宅基地、集体建设用地使用权以及房屋所有权进行确认和保护，将赋予农民更多的财产权利，为农民增加财产性收入提供产权保障。同时可以有效解决土地权属纠纷，进一步夯实农业农村发展基础，有助于提高农村治理体系和治理能力现代化水平，为全面实施乡村振兴战略提供支撑。”市领导陈振军在发放仪式现场表示。

汝州农商银行工会

擦亮“工”字牌 展现新作为

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 杨瑞瑶）2023年以来，汝州农商银行工会结合全辖实际，积极开展“双亮”活动，努力使工会规范化建设标准变得有形、有感、有效。

“双亮”活动指的是“工会组织亮牌子、工会干部亮身份”，其实施的目的在于让职工群众进一步认识和了解工会，更好地服务职工群众，同时也是推进企业工会规范化建设的重要基础。

汝州农商银行工会在前期充分调研的基础上，结合全辖实际，统一制作工会组织牌匾，在工会办公地点、宣传橱窗、办公走廊等位置明确标示，同时将工会工作职责、工会工作制度等在工会办公室、职工活动室等场所上墙公示；在开展工会组织亮牌子的同时，工会干部也通过设置办公桌牌、公布联系方式和工会委员会、经费审查委员会组成人员及分工等方式亮出身份职责。

在亮牌子、亮身份的基础上，汝州农商银行工会不断丰富工作内容，创新工作载体，推进亮工作、办实事、促规范，统一为全

辖600余名工会会员制作会员证，召开职工代表大会和民主评议高层管理人员会议，让职工行使参与企业民主管理的权力，提高职工代表的参政议政能力。各支行、部门定期通过召开工作例会，研究和通报行内的重大事项，使各项工作始终保持民主决策的透明度，增强职工的工作信心，形成全员参与、齐抓共管的工作氛围。

同时，为更好地发挥工会“职工之家”作用，汝州农商银行工会为全辖23家支行配备统一的门牌标识，让各个支行的“五小设施”更加透明，更加规范；购置羽毛球、跳绳、跑步机、乒乓球等健身器材，配发至基层支行，切实将“健身娱乐”送到职工身边，得到广大干部职工的一致欢迎和好评。

下一步，汝州农商银行工会将持续巩固“双亮”活动成果，与服务职工群众相结合，和全行业务发展相结合，带动工会组织规范化建设和工会干部作风能力大提升，在创造和谐银行、维护职工合法权益和促进发展中发挥积极作用。

学习身边榜样 争做先锋形象

我市举办2023年秋季主体班先进事迹报告会

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 乔瑞姬）为激励广大科级干部及中青年干部学典型、争先锋、树形象，11月13日至14日，我市在市委党校举办2023年秋季主体班先进事迹报告会，特邀十四届全国人大代表、家家观家政服务有限公司总经理于莉和河南省优秀共产党员、凤穴路街道塔寺社区党委书记、居委会主任李新育作报告。2023年秋季主体班科级干部和中青年干部共100名学员聆听报告。

第一场报告会上，于莉以“致青春——家政大姐走进人民大会堂，做好小事人生也出彩”为题，结合自己的创业奋斗发展历程，分享了自己的创业故事、发展故事、奉献故事、履职故事，为大家讲述了她自己的心路历程和感悟思考。同时，她向大家介绍了自己参加2023年全国两会的所见、所闻、所感，并表示在今后的工作中，家家观团队将继续追求社会责任和自身发展的和谐统一，持续融合开展家政服务、物业保洁、技能培训、社区养老等主要业务，为汝州经济社会高质量发展贡献力量，为广

大学员干部树立立志榜样、坚守榜样、奉献榜样。

第二场报告会，李新育以“学习党的二十大精神，打造幸福和谐社区”为题，结合当前正在开展的主题教育，用朴实的语言、真挚的情感、鲜活的事例，从丰富形式学、立足实际干、联系实际改等多个角度讲述自己在上级领导支持下，带领社区党员群众抓党建、促管理、促稳定、促发展，打造幸福和谐社区的经验成效，赢得大家的阵阵掌声。他报告了自己入党20多年来不忘初心、牢记使命，率先垂范、以身作则、为民服务的感人事迹，充分展现了基层

党员干部奋勇拼搏的新时代形象，为广大学员干部树立了坚守榜样、实干榜样、担当榜样。

宣讲现场气氛热烈、掌声阵阵，与会人员聚精会神、凝神聆听、认真记录。宣讲结束后，大家纷纷表示，要以先进人物为榜样，做好本职工作，切实增强干事创业、能干事、干成事的本领，以更好的政治觉悟、更加饱满的学习热情、更加昂扬的精神状态投入到各项工作之中，真情实意服务群众，争做先锋形象，为高质量建设现代化汝州贡献智慧和力量。